
OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST JE PODELILA

Nagrade in priznanja za
prizadevnost in spodbudo

18. decembra ja bila v proslorih osnovne šole
Maijan Novak-Jovo slovesnost, ki jo je pripravila
občinska raziskovalna skupnost. Na njej so podelili
nagrade za najboljše dosežke v raziskovalni dejavno-
sti na podrotiu občine Ljubliana Vič-Rudnik za leto
1986.

Občinska raziskovalna skupnost je že četrtič zapo-
red razpisala nagrade in priznanja za najboljše dosež-
ke s čimer naj bi pripomogli k večji popularizaciji
raziskovalne in inovacijske dejavnosti. V naši občini
imamo precej delovnih organizacij, ki se ukvarjajo
praktično izključno z raziskovalno dejavnostjo, a žal
so se tudi na ta zadnji razpis prijavile le nekatere.

Na podlagi razpisa ter sprejetih kriterijev je občin-
ska raziskovalna skupnost podelila nagrade in prizna-
nja za področja: inovacije, tehnične izboljšave, ko-
ristni predlogi ter za organizarijsko delo in populari-
zacijo množične inventivne in rsziskovalne dejavno-
sti med učenci in dijaki.

Področje inovadj: Podeljeni sta bili dve nagradi s
priznanji. Dobila sta jih Inštitut za elektroniko in
vakuumsko tehniko (avtorji: dr. Jože Gasperič. Vin-
ko Rebec, Branko Kos in Alojz Virant) za visoko
vakumsko napravo Multivak ter Franc Birtič (na
predlog obrtne zadruge Oniks) za radiorelejno posta-
jo z anteno IKOR.

Področje tehničnib izboljšav: Podeljenih je bilo
deset nagrad s priznanji pri naslednjih predlaganih:

1. sedmim atoijem iz loštituta Jožef Stefan za
njihovo razvojno delo (Miru Škofancu za »Vpeljavo
postopka za filtriranje vzorcev vod skozi filter milipo-
re 0,45 mm,« Teodorju Mohorju za »Avtomatizacijo
postopka za koncentriranje radionuklidov v vzorcih
vod s površinskim odparevanjem«, Štefici Fedina za
»Optimalizacijo postopka za določanje stroncija 90 in
stroncija 89 v različnih vzorcih iz okolja,« Arkadiju
Popoviču za »Razvoj merilnika kisika MK - 100«,
Meti Ančik za »Razvoj postopka nanašanja sciutila-
torja v sciutilacijske celice za merjenje radona«, Jane-
zu Korošinu za »Razvoj metode za določanje mikro
in makro elementov v odpadnem blatu iz čistilnih
naprav«, Marini Špenko za »Razvoj postopkov za
določanje nečistoč v kemikalijah za potrebe miokro-
elektronske industrije«).

2. Dvema avtoijema h Iskre - Instituta za kako-
vost in metrologijo za njuno razvojno delo (Igorju
Likarju za »Dosežke na področju raziskav zanesljivo-
sti elektronskih elementov, zlasti izločilnih postop-
kov in pospešenih preskusov« in Mitji Povodnu za
inovativno delo, tehnične rešitve in izboljšave na
področju konstrukcije in izdelave preskusnih naprav
in orodij).

3. Avtorjem d . Borisu PihJarju, Frandju Pinteri-
ču, Janezu Lavriši, Janezu Medicu in Ljubanu Klojč-
niku za izdelavo oziroma razvoj »Cianidnega analiza-
torja MA 54000« na predlog Iskre - Industrije meril-
ne elektronske tehnike Horjul.

4. Avtorjem Tomažu Lovšinu, Zvezdani Sterie,
Staoetu Jutražu in Ljubu Klojčniku za nalogo »Raz-
voj mikroprocesorskega pH metra« na predlog Iskre
industrije merilne elektronske tehnike.

5. Na predlog Metalurškega inštituU Ljubljana
dvema avtorjema in sicer Bojanu Breskvarju in Dn-
šanu Gnidovcu.

6. Fakulteta za elektrotehniko je predlagala avtor-
je Boruta Šolarja, Ivana Verdenika, Zdravka Debe-
liaka, Boruta Amadča, Rajka Skubica in Borisa
Svaba za izdelavo roboU ROKI 200.

7. Bogdan Simdč na predlog Dirije Vedrog za
vsestransko razvojno in inovacijsko delo ter številne
tehnične izBoljšave.

8. Tobačna tovarna Ljubljana je predlagala avtorje
Franca Zadnikarja in Marjana Ovrna, Franca Mačka,
Silva Klemenčiča, Dušana Čušina, Gorazda Rotarja,
Petra Novaka, Bojana Babiča, Milana Muho, Toneta
Primožiča, Petra Brudarja, Darinko Rudna in Avgu-
sta Rakušo, ki so v sodelovanju z raznimi kooperanti
v občini in izven nje izdelali linijo za termično obdela-
vo tobaka, ki v Jugoslaviji edina omogoča termično
obdelavo nekaterih vrst tobaka.

9. Dr. Metod Kopitar na področju izvajanja pro-
grama sanacije goveje črede okužene z IBR/IPV, ki
so zelo pomembni in se odražajo predvsem pri po-
slovnih rezultatih. Predlagatelj Mercator - Ljubljan-
ske mlekame TOZD Posestva.

Področje koristnih predlogov - Podeljeni sta bili
dve nagradi s priznanji. Prejela sta jih Franc Štefančič
na predlog Silvaprodukta za izpopolnitev naprave za
zvijanje tulcev za bandaže, pri čemer se je kapaciteta
naprave povečala za 50 odstotkov ter Franc Pirc na
predlog DO Iskra-Servis za izdelavo naprave za po-
sredovanje informacij »Posredovalec informacij ISPI-
02«.

Področje organizacijskega dela in popularizacije
množične inventivne in raziskovalne dejavnosti med
učenci in dijaki. Podeljeni sta bili dve nagradi. Prvo
nagrado so prejeli dijaki in mentorji Srednje šole za
računalništvo (Primož Karlin, Robert Bobbero, Pa-
vla Reberca, Vesna Kerpan z mentorjema Alenko
Pirc in Dušanom Vukadinom. Branko Klopčič in
mentor Edvard Sternar, Marjan Kodeljo, Mladen
Kaliterno, Igor Bohinc in mentor Miloš Puglj, Peter
Levarta, Gregor Sagmeister, Peter Kobal in mentor
Miloš Puglj, Robi Molnar, Tomaž. Poštuvan, Rok
Rupnik in Marko Klopčič ter mentorja Tatjana Zri-
mec in Gorazd Pretnar, Mateja Novak, Sonja Ožin-
ger, Nastja Smirnov in Natali Starčič in mentor Miloš
Puglj, Mitja Prosen in mentor Miloš Puglj, Matjaž
Željko in Borut Sfiligoj ter mentorica Alenka Pirc).

Drugo nagrado pa zgodovinski krožek OS Maijan
Novak-Jovo pod vodstvom mentorice Lidije Radonič
za raziskovalno nalogo »Tobačna tovama nekoč in
danes (učenci: Urška Babšek, Mateja Česenj, Virgi-
nija Čurila, Damjan Gale, Sandi Grubelič, Andreja
Grčar, Boštjan Jančar, Boštjan Pogačnik, Vesna Su-
hadolc, Barbara Tišler, Urška Zajec, Ivanov Miki,
Makarovič Nataša so sodelovali pri izdelavi naloge,
učenci Dagmar Dražovič, Tomaž Ivanovič, Matija
Kostevc, Aleš Kunc, Toni Nikolov, Tine Ogrinc,
Simon Verček, Marko Viličnjak, Danijel Zadravec,
Borut Pečnik in Michel Tomič pa pri urejanju ar-
hiva).


